

区领导实地督导健康社区治理工作 建立长久保持机制 真正成为国家文明、卫生城市

近日,二七区委书记陈红民带队冒雨对健康社区治理工作开展情况现场督导。区委副书记王玉红,区委常委、区纪委书记高天翼,区委常委、宣传部部长刘利及相关办事处和局委负责人陪同督导。

陈红民先后到兴华南街168号院、高寨市场后街楼院等地现场督导治理工作,每到一处,听取主要负责人的工作汇报,

并现场给出指导意见。

陈红民要求,一是进一步提高认识,加强领导。全区全体干部和群众要站在全局的高度认识“双迎攻坚”工作,树立志在必得的决心和信心,对照标准,扎实工作。

二是突出重点,落实责任。要突出工作重点,对标找差,落实责任主体,确保各项工作达到标准;

三是发动群众,全民参与。要充分调动广大人民群众参与的积极性,“双迎攻坚”是全民运动,只有全民参与了,“双迎攻坚”才能成功。

四是完善机制,确保长效。“双迎攻坚”工作需要攻坚克难,突击运动。但更需要建立长久保持机制,养成习惯、成为风气,才能成为真正的国家文明、卫生城市。记者 景静



消息速递

区人大 召开第二次会议

5月12日上午,二七区十六届人大常委会第二次会议在区人大四楼会议室召开。

会议审议通过了关于2017年政府投资项目计划(草案)的报告,区人大常委会关于表彰2016年度二七区“人民满意的公仆单位”的决定(草案),区人大常委会代表履职管理办法(试行),区政府关于提请区人大常委会任命马世锋等22名同志职务的议案。

会上,区人大常委会主任许广佑向获得2016年二七区“人民满意的公仆单位”的9家单位颁奖,向新任命的22名同志颁发任命书。按照相关规定,区检察院检察长贾佳和本次会议通过的22名同志分别向宪法进行了宣誓。记者 景静 通讯员 左学彬 周军涛

市督导组督导二七区“双迎攻坚”工作推进情况 始终坚持不降要求、不减力度 对重点环节再一次全面摸排、整治

5月8日,郑州市“双迎攻坚”督导组到二七区督导“双迎攻坚”工作开展情况,并召开督导意见反馈会,督导活动共分两个阶段。

上午,7个督导组到二七区各镇办,对农贸市场、交通秩序、建筑工地、“六小”门店、窗口单位、铁路沿线、社区楼院等环境卫生及“双迎攻坚”工作集中督导。下午,

在区会议中心三楼会议室,督导组对督导过程中发现的问题进行意见反馈,并对下一步整改提出意见、建议。

最后,二七区区长苏建设对“双迎攻坚”工作进行安排部署,全区上下要牢固树立一盘棋思想,时刻与市委、市政府工作要求保持一致,始终坚持要求不降、标准不低、力度不减、措施不松原则,对“双

迎攻坚”工作涉及的重点环节再一次全面的摸排、整治,确保不放过任何一个角落,不留任何死角。同时,各镇办要全力协作,对工作中发现的问题要确保第一时间整改到位,对工作中的失职失责要严格追究到位,确保“双迎攻坚”工作顺利得到各级验收。

记者 景静 通讯员 李晓

二七区 “万名党员进党校”

为进一步增强党性观念,近日,二七区开展万名党员进党校活动,对全区1.9万名党员进行集中培训。

当前,二七区正处于打造“三个二七”、建设现代化国际化复合型城区的关键时期,如何顺利实现发展目标,关键在党员。此次培训就是为了让全体党员不断增强学习的紧迫感和使命感,切实发挥党员的先锋模范作用。据了解,此次培训以“锤炼党性铸忠诚”为主题,分53期对全区党员组织关系隶属于二七区委的60岁以下党员进行培训。

区委组织部相关负责人表示,此次培训将作为一项长期的学习教育活动持续进行,把全面“从严治党”的触角延伸到每一个支部,覆盖到每一名党员,努力培养一支信念坚定、对党忠诚、勇于担当的党员队伍,使每名党员在“三个二七”的建设中发挥表率作用,做出自己的贡献。记者 景静

二七区推进“两学一做”学习教育常态化制度化 全面从严治党,要落实到每名党员

5月17日上午,二七区召开“两学一做”学习教育常态化制度化推进会,要求把“基层党建标准化信息系统”作为开展“两学一做”学习教育的载体和抓手,把全面从严治党落实到每个支部、每名党员。

会议下发了《二七区推进“两学一做”学习教育常态化制度化的具体实施方案》,要求各单位扎实深入地把“两学一做”学习教育融入日常、抓在经常,把全面从严治党落实到每个支部、每名党

员,永葆党的先进性和纯洁性。在实际工作中,重点把握“学、做、改”三个关键点,推动“两学一做”融入日常、抓在经常;用好“基层党建标准化信息系统”线上平台,推动“两学一做”常态化、制度化;抓实基层组织建设这个落脚点,推动“两学一做”学习教育取得实效。

据了解,“基层党建标准化信息系统”是今年二七区基层党建工作的重头戏,也是推动“两学一做”学习教育常态

制度化的有益探索。通过该系统,各基层党组织将及时记录各党支部、每名党员“两学一做”学习教育情况,各基层党组织书记可以及时把控所属支部日常活动开展情况。

同时,在基层党组织书记中开展的“强理念、抓主业、夯基础、求提升”活动也通过目标形式纳入了系统,年终自动生成成绩单,实现对各单位党建工作的科学化考核。记者 景静 通讯员 郭佳星

二七区狠抓干部作风建设 发现违规违纪,坚决点名道姓曝光

干部作风集中整治如何抓好落实?5月17日上午,二七区召开干部作风集中整治活动动员会,给出了答案——各单位签订《责任书》和《承诺书》,对于违反责任内容和承诺事项的相关责任人,依法依规进行责任追究。

会议当天印发了《关于在全区开展干部作风集中整治活动的实施方案》,重点整治两个责任落实不力问题、“四风”屡禁不止问题、机关作风慵懒散问题。

会议要求,各单位要抓好动员部署,签订《党委(党组)书记履行作风整治主体责任责任书》《纪委书记(纪检组长)履行作风整治监督责任书》,组织全体人员签订《公职人员作风整治个人承诺书》,明确工作责任,确定承诺事项。对于违反责任内容和承诺事项的相关责任人,依法依规进行责任追究。

二七区将加强监督检查,建立联合督查机制,坚持紧盯违反中央八项规定精神

和“四风”突出问题,每周至少印发一期监督检查通报,对发现的违规违纪问题实行“零时差处置”和“点名道姓曝光”。

各单位作风集中整治活动成效将作为干部交流、提拔使用、年终评优评先的重要依据,对发现科级干部违反工作纪律问题的,取消该单位年度评先资格;对发现问题的个人,一律取消评先资格,并视情节给予岗位、职务调整等组织处理。

记者 景静 通讯员 郭佳星

“二七元素” 现身深圳文博会

5月11日,第十三届中国(深圳)国际文化产业博览交易会开幕。为了提升文化产业知名度和影响力,二七区以“文旅融合·品质二七”为主题,安排辖区企业制作的3部影视剧、36件商瓷作品参加博览会,文旅项目“百年德化历史文化街区”“二七区陈家沟遗址生态文化园”等项目参与推介。

二七区参展的“反腐倡廉”《第一大案》、反映山村支教现状的《美丽无比》、以“陇海大院”爱心故事为题材的《好好的活着》三部影片在展映期间受到了一致好评。

作为青釉瓷尊的发源地,二七区聚集着一批瓷器生产研发企业,打造了郑高瓷、御品堂等瓷器品牌。本次参展的36件商瓷产品系列,由樱桃沟工艺美术创意园生产,展台前,参会嘉宾纷纷驻足鉴赏。记者 景静

